Effectue les calculs et colorie selon les résultats obtenus
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1/8 %2000 =....

876 -347=..iiin

e (OFaNge) 345 + 89 =..........(brun clair) 25% de 772 = .....ouw.. (brun foncé)

v (Brun foncé) 444 -376= .o (brun foncd) 320 .= 4 (violet)

4% s, = 156 ( gris foncé) 2/3%39 = .ceveiieinenn. (brun foncé) s e X70 = 490 (rose clair)

999 :9 =

225 1
205+ 788 = i
54030 = i i
B0 X 7= i
166 -84 = v
20% de 600 =.....

337+ 99 =i

v (NOIF) 1921 12= ..cviiiinnen.. (rose clair) 113+ 637 = ....cunnn(gris fONce)

= 45 (jaune) 700 -.eiiinnn.= 169 ( N0OIF) 705 -S07=uvvrinnnn (violet)

v (brun foncd) 810:90= vnrnnn s (rOse clair) 80X 8 =i v, (jaune foncd)
... (brun clair) 872 -3%96 = ... (Brunfoncd) 300 -103 =.....cvevnnn (brun foncd)
v (vert) 12X 7= i (ViOlEE) 152 X S =i (FiS)

oo (bleu foncd) 114+ 637 = i e [ VEIT) 13 %6 = v srsiinne . (rOSe clair)
v (S clair) 415: 5 = v (bleufoncd) 930 i = 31 (violet)

e (gris clair) 48%11= i (jaune foncé) 396 -119=.....ccvwnn(NOIF)
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1/8 x 2000 = 250 (orange)
876 - 347 =529 (brun foncé)
4 x 39 =156 ( gris foncé)
999:9=111 (noir)

225:5 =45 (jaune)

205 + 788 =993 (brun foncé)
540 : 90 = 6 (brun clair)

60 x 7 =420 (vert)

166 - 84 = 82 (bleu foncé)
20% de 600 = 120 (gris clair)

337 + 99 =436 (gris clair)

345 + 89 =434 (brun clair)
444 - 376= 68 ( brun foncé)
2/3x39=26 (brunfoncé)
192 : 12 = 16 (rose clair)

700 - 531 =169 ( noir)
810:90 =9 (rose clair)

872 -396 =476 (brun foncé)
12 x 7 = 84 (violet)

114 + 697 = 811 (vert)

415 :5 =83 (bleu foncé)

48 x 11 = 528 (jaune foncé)

25% de 772 =193 (brun foncé)
320: 80 =4 (violet)

7 x70 =490 (rose clair)
113 + 697 = 810 (gris foncé)
705 - 507 = 198 (violet)
80 x 8 = 640 (jaune foncé)
300 - 103 = 197 (brun foncé)
152 x5=760 (gris)
13 x 6 =78 (rose clair)
930 : 30 =31 (violet)

396 - 119 = 277 (noir)
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